

春节长假全区接待游客逾 530 万人次

春节期间,我区各民俗活动、冰雪旅游等吸引了各地游客前来参观旅游。记者近日从自治区文旅厅了解到,我区 2019 年春节假期共接待游客 537.49 万人次,同比增长 16.3%;实现旅游收入 29.95 亿元,同比增长 22.95%。游客出行呈现上升趋势,全区接待游客人数和收入均快速增长,民俗祈福游、城市周边游和冬季冰雪游受到了广大游客的欢迎。

春节期间,以散客和家庭为单位的民俗

祈福贺年休闲游成为市场主流。各盟市精心组织,纷纷推出各种特色春节系列活动,为全区人民和广大游客奉上了独具内蒙古特色的文化大餐。其中,包头市首届祈福鹿城文化庙会花灯艺术节、鄂尔多斯市成吉思汗陵圣主祭祀活动、阿拉善左旗举办的“新春闹元宵·情定古城”梦幻灯光节、定远营古城开展的“福禄寿喜迎新春”祈福庙会系列活动、乌兰察布市第二届冰雪艺术节、乌海市“年的记

忆”2018 年画展等成为了节日活动亮点。

今年的内蒙古春节文化旅游活动规模大、种类多、层次高,全区文化旅游市场文化活动花样繁多,整体活跃,广大市民和游客“天天有处逛、有处看、有处玩、有处吃”。

冬奥会和第十四届全国冬运会把内蒙古的冷资源变成了热效益,关注冰雪的人越来越多,各盟市推出了各具特色的冰雪项目。呼伦贝尔金龙山滑雪场、凤凰山滑雪场、海拉尔

苍狼白鹿运动基地景区持续火爆;呼和浩特各旗县区举行“全民冰雪·助力冬奥”冰雪园系列活动;包头昆河冰雪大世界、乌兰察布市岱海滑雪场项目、二连浩特市中蒙马术演艺基地冰雪嘉年华等冰雪旅游项目深受游客喜爱。阿尔山冬季旅游持续升温,旅游部门推出冬季游客奖补政策,春节期间开通杭州—阿尔山旅游包机,阿尔山冬季旅游“火”起来了。

(欣闻)



近日,兴安盟乌兰浩特市司法局联合共青团乌兰浩特市委员会、兴安盟邮政管理局,开展了以“快递小哥”为主题的春节送法治大餐活动,旨在共同营造良好的快递行业工作环境,为早日实现全面建成小康社会目标营造良好的法治氛围。

武玉龙 摄



传达上级讲话精神 明确新年工作责任

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开 2019 年春节后第一次厅党委会,传达学习傅政华部长在全国各地春节安保点名会议上的重要讲话精神,研究贯彻落实意见,并部署安排了 2019 年重点工作。

会上,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫就做好 2019 年各项工作提出六点要求。一是要认真贯彻落实傅政华部长在全国各地春节安保点名会议上的重要讲话精神,把严守纪律挺在前面,严格执行领导带班、24 小时双人双岗值班制度。厅信息监控指挥中心、监狱管理局、戒毒管理局要认真落实点名制度,严肃值班工作纪律。二是全区司法行政系统要深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,厅领导要带头学习,结合工作谈感受。要开展形式多样的学习宣传活动,充分运用信息化手段,确保全体干警入脑入心。三是要及时汇总春节前和节日期间督察发现的问题,积极督促整改,确保督察效果。四是要做好狱内罪犯和社区服刑人员危险性评估工作,依靠信息化手段,进行分析研判,定期形成评估报告,并实行分级管理,有效防范和控制监狱风险和社区服刑人员、刑满释放人员重新犯罪风险,确保监管安全和社会安全稳定。五是要加强法治政府和综合执法信息化建设,积极推进法治政府建设信息化评估工作,强力推进监狱、戒毒系统智能化建设,实现司法行政信息化提档升级。六是要积极推进编纂汉蒙法律实用词典、编译自治区统一的高校蒙文法律类专业教材、研发蒙汉双语法律互译系统、监狱戒毒工作智能化等重点工作,确保工作落地落实。(自治区司法厅供稿)

减税礼包迎来密集派发 地方减税新政顶格减征

开年减税礼包迎来密集派发。近日,包括浙江、山西、北京、内蒙古、福建、山东、四川、云南、吉林、黑龙江等超过 20 个省(区、市)结合地方实际,相继发布了减税降费新政。从地方公布的方案来看,均为最高幅度顶格减征,即按国家规定 50% 税额的减征上限,在 2019 年至 2021 年三年间减征当地增值税小规模纳税人的“六税两费”。

“六税两费”,即今年 1 月 9 日召开的国务院常务会议决定再推出一批针对小微企业的普惠性减税措施,允许各省(区、市)政府对增值税小规模纳税人,在 50% 幅度内减征资源税、城市维护建设税、印花稅、城镇土地使用稅、耕地占补平衡稅等地方稅种及教育費附加、地方教育附加。除了明确地方可以减半征收“六税两费”之外,国务院派发的普惠减税政策大礼包中,还包括放宽小型微利企业标准并加大所得税优惠力度,提高增值税小规模纳税人起征点,扩展投资初创科技型企业享受优惠政策的范围等。

1 月 23 日,浙江省财税部门下发《关于浙江省贯彻实施小微企业普惠性税收减免政策的通知》,按 50% 的最高幅度减征地方稅費,送出新年第一波减税降费大礼包。同日,山西省财税部门也明确了稅費減負政策,按照最大幅度 50% 减征增值税小规模納稅人地方稅費。

随后,地方版減稅方案开始密集发布,打响为小微企业減負的“接龍賽”。包括广东省、江苏省、福建省、江西省、山东省等超过 20 地的方案于近日密集发布。从地方公布的方案来看,这些地方均为 50% 最高幅度頂格減稅降費。此外,財政部和稅務總局開年也迅速出臺一系列政策,明確減稅細節。1 月 18 日,財政部、國家稅務總局發布《關於實施小微企業普惠性稅收減免政策的通知》。這意味著,三年可為小微企業減負 6000 億元的普惠性減稅政策細則落地。而下一步,減稅降費還將迎來包括深化增值稅改革,研究降低社會保險費率綜合方案等一攬子大招、實招。(新華)



近日,集寧車站派出所聯合西安鐵路監督管理局、集寧站、呼和浩特局集團公司,在集寧南站開展了“春運”法律法規專題宣傳活動。通過向廣大群眾宣講鐵路安全常識、相關法規及愛路護路安全知識,進一步提高了旅客群眾的法治意識,為旅客“平安出行、有序出行、溫馨出行”奠定了良好基礎。

張璐 攝

我区今年将实现城镇新增就业 22 万人以上

针对就业总量矛盾和结构性矛盾并存的实际情况,2019 年,我区将以开展大规模职业技能培训和就业服务为重点,多措并举,确保就业形势稳定,实现城镇新增就业 22 万人以上。

据介绍,2019 年,全区城镇需要就业人数约 55 万人,其中应往届高校毕业生总数达 16.6 万人,再创历史新高;由于技能培训滞后、针对性不强等原因,结构性就业矛盾突出,一些人没工作,一些工作没人干或没能力干。因此,我区将突出抓好职业技能培训和就业公共服务,推行终身职业技能培训制度,完善职业培训目录和补贴政策,针对高校毕业生、农牧民工、就业困难人员等不同群体,开展针对性、实效性强的专项职业技能培训。

我区将加强职业技能公共实训基地建设,推动公共就业服务覆盖全民、贯穿全程、

辐射全域、便捷高效。以打造“互联网+公共就业服务”为契机,完善服务标准,优化服务流程,简化服务环节,打通服务堵点,提升公共就业服务能力。

我区各地将用足、用好就业补助资金,加大对灵活就业、新就业形态的支持力度,支持企业稳定就业岗位,深入实施高校毕业生就业创业促进计划、基层成长计划,做好去产能职工分流安置、农村富余劳动力转移就业、农牧民工返乡创业、退役军人就业、就业困难人员帮扶等工作。

据了解,我区将持续推进就业援助工作,组织开发社区公益岗位等一批适合援助对象的就业岗位,帮助零就业家庭成员就业;支持就业条件较差的地区拓宽劳务输出渠道,帮助零就业家庭成员在异地实现就业。

(李云平)

检查指导了解情况 完善监狱警务保障

呼和浩特讯 日前,自治区监狱管理局督察组郝秀勇、王文忠、管怀富一行来到鄂尔多斯监狱检查指导工作,并进行春节慰问。

督察组一行到达鄂尔多斯监狱后,深入到医院、特警队、指挥中心、监区和伙房等重点部位进行了检查和慰问。在指挥中心,检查了视频监控运行情况和问题记录;在监狱医院,认真了解了医院建设及病犯就医情况;深入五监区,了解了服刑人员教育改造情况,并对值班视频设备进行了检查;到伙房检查了食品安全问题和春节服刑人员伙食改善情况,确保春节期间值班民警职工和全体服刑人员吃得丰富、安全。

督察组在检查中对于鄂尔多斯监狱严格执行新警务运行模式,监狱领导和监区领导实行双人执勤模式,机关民警到各监区进行辅助值班等举措给予了充分肯定。

督察组代表监狱局对春节期间依然坚守在岗位上的干警致以新春的问候,要求在春节这一特殊的节日,干警们必须凝心聚力认真履行职责,确保过一个平安年。(自治区司法厅供稿)